PALAVRA PARA AS CÉLULAS -  07/01/2021
Só haverá ano novo se tiver EU NOVO!

"Levanta-te, e desce à casa do oleiro, e lá te farei ouvir as minhas palavras. Desci, pois, à casa do oleiro, e eis que ele estava ocupado com a sua obra sobre as rodas. Como o vaso, que ele fazia de barro, se estragou na mão do oleiro, tornou a fazer dele outro vaso, conforme pareceu bem aos seus olhos fazer. Então veio a mim a palavra do Senhor, dizendo: Não poderei eu fazer de vós como fez este oleiro, ó casa de Israel? Diz o Senhor. Eis que, como o barro na mão do oleiro, assim sois vós na minha mão, ó casa de Israel." (Jeremias 18:2-6)

Só Deus pode mudar e moldar o caráter de uma pessoa e sua vida como um todo.
Caráter etimologicamente quer dizer COISA GRAVADA, do grego, CHARACTER=GRAVAR.
No dicionário Aurélio, caráter quer dizer: “QUALIDADE INERENTE A UMA PESSOA, O MODO DE SENTIR E DE AGIR DE UM INDIVÍDUO”.

Nos livros de moral e cívica caráter é O ELEMENTO QUE NOS INDIVIDUALIZA, DANDO A CADA UM DE NÓS CARACTERÍSTICAS PRÓPRIAS.

Muitos de nós já ouvimos por aí e acreditamos em um ditado popular que diz: “pau que nasce torto, morre torto”. Esta é mais uma das mentiras anunciadas por um mundo que não conhece a Deus e Sua palavra.

Deus pode sim mudar e moldar o caráter do ser humano, fazendo deste uma nova criatura! Veja o que diz a palavra de Deus sobre isso:

2 Coríntios 5:17 “pelo que, se alguém está em Cristo, nova criatura é; as coisas velhas já passaram; eis que TUDO se fez novo”.

Romanos 12,2 “não se amoldem ao padrão deste mundo, mas transformem-se pela renovação da sua mente, para que sejam capazes de experimentar e comprovar a boa perfeita e agradável vontade de Deus”.

Gálatas 2,20 “Fui crucificado com Cristo. Assim, já não sou eu quem vive, mas Cristo vive em mim. A vida que agora vivo no corpo, vivo-a pela fé do Filho de Deus, que me amou e se entregou por mim.”

Nós somos sua criação, portanto só Ele tem a capacidade de nos recriar. Esta passagem do vaso nas mãos do oleiro, ilustra muito bem este poder, que só Deus tem!

Para Deus mudar e moldar em nós um novo caráter devemos nos entregar em Suas mãos, assim como o barro se coloca nas mãos do oleiro. Para que um caráter seja tratado e moldado, é preciso que haja o “dispor-se”. Deus fará algo novo e surpreendente a partir desta disposição!
Com certeza, se o vaso sentisse dores, ele não iria gostar nem um pouco daquela manipulação do oleiro. Iria gritar “Pára! Está doendo! Deixa-me ficar meio torto e feio como eu estou!”

Muitas vezes assim somos nós neste processo divino de transformação. Gritamos, resistimos, murmuramos e até desistimos. Com certeza não é um processo fácil..., mas quem disse que seria?

A transformação do nosso caráter, das nossas características, o nosso modo de sentir e agir, só acontecerão, se nos submetermos à Palavra de Deus e às suas verdades. Temos que permitir que o espírito Santo nos ensine e nos ajude.

O primeiro passo, como sempre no Reino de Deus é o “EU QUERO!”. O segundo é começar a mudar as velhas atitudes, em direção às novas atitudes que nos ensina Deus em sua palavra.

Pequenas novas atitudes, se praticadas constantemente, estabelecerão novos hábitos em nossas vidas e os nossos novos hábitos imprimirão novo caráter. Precisamos começar pelas pequenas coisas e então alcançaremos uma nova natureza!

Parece fácil começar pelas pequenas atitudes, porém este é um grande desafio para o ser humano.

Ao invés de murmurar e julgar, ao final de cada dia escreva uma listinha de gratidão.

Ao invés de reclamar de sua forma física e saúde, comece diariamente uma pequena caminhada.

Ao invés de passar horas no celular, separe pelo menos uma delas para a palavra de Deus.
Ao invés de diariamente comer muitos doces e beber exageradamente, comece por jejuar apenas 1 vez por semana.

Quando permitimos que Deus comece a mudança em nossas vidas pelo ponto certo, que é em nós mesmos, então Ele vai poder também reconstruir todos os nossos projetos.

Muitos querem as coisas externas transformadas por Deus sem deixar que Ele transforme as internas.

Todos os projetos em nossas vidas devem começar da forma correta. Assim como Deus (oleiro) é capaz de refazer um vaso novo com o barro do vaso que se estraga em suas mãos, Ele também fará em nosso ser e em nossos projetos. Devemos sempre estar dispostos a permitir que o oleiro reconstrua de forma correta, sem interferir nas etapas, sem resistir.

A disposição de se deixar ser moldado, de começar e fazer o que é correto da forma correta, faz com que as situações adversas não consigam te fazer desistir.

Não procure conforto, mas abra-se para o confronto. Quem não se deixa moldar pelo Oleiro, não viverá as transformações necessárias para que a obra prima Dele se manifeste em você e na sua vida!

Hoje o oleiro Jesus está aqui e te pergunta: “posso fazer de você um vaso novo?”
Vamos orar e pedir ao oleiro que nos transforme em um lindo vaso, obra das Suas mãos, como diz Isaías 64,8: “Mas agora, ó Senhor, tu és nosso Pai; nós o barro e tu o nosso oleiro; e todos nós a obra das tuas mãos.” 
FELIZ VASO NOVO PARA TODOS NÓS!

Amamos vocês,
Apóstolos Fábio e Claudia Abbud
Palavra de Prosperidade:

Deus também usa a nossa relação com o dinheiro para moldar e refinar nosso caráter.

Muitos cristãos hoje ainda não praticam a fidelidade nos dízimos e ofertas, como ensina a palavra de Deus, e vivem por isso debaixo de maldições e perturbações emocionais, pois ao invés de serem senhores do dinheiro o dinheiro é senhor delas.

As riquezas são as maiores competidoras com o senhorio de Cristo em nossas vidas. Jesus em Mateus 6,24 nos diz que precisamos decidir a qual dos dois senhores serviremos: “ninguém pode servir a dois senhores, pois odiará um e amará o outro, ou se dedicará a um e desprezará a outro. Não podeis servir a Deus e as riquezas” Jesus concentra-se especificamente na questão das posses materiais. Isso quer dizer que as riquezas podem ser um senhor que escraviza seus servos. O problema não está em possuir riquezas e sim em ser possuído por elas.

Muitos dedicam exaustivamente suas vidas inteiras a acumular tesouros sobre a terra.

Quanto tempo, saúde e coisas valiosas são perdidas em busca de tesouros passageiros que a traça pode comer, ao invés de nós abrirmos para recebermos os tesouros eternos que Deus nos oferece. Jesus nos ensina que o nosso coração estará onde estiver nosso tesouro. Se nosso tesouro estiver nas coisas aqui da terra, jamais alcançarmos os tesouros eternos.

Comece este ano com uma nova atitude também nesta área de sua vida! Devolva seu dízimo com alegria e faça uma oferta generosa que represente a sua libertação financeira e mostre realmente onde está o seu coração.  
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AGENDA SEMANAL PRESENCIAL e ONLINE #iesonline:

· Diariamente das 6h às 8h - ORAÇÃO NO TEMPLO presencial e online.

· Domingo dia 10/01/21 às 18h- CULTO DA FAMÍLIA - Presencial e online (simultaneamente), com CEIA DO SENHOR (não esqueça se for assistir on line: do suco de uva e pão para acompanhar a ceia).  Lembrando que se você for vir no culto presencial, é importante que atente para as instruções de segurança nas mídias da Igreja.
